
Житель Благовещенска осужден за причинение тяжкого вреда здоровью своему 17-летнему сыну

Собранные следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 августа 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по месту своего жительства в квартире дома по улице Пролетарской в городе Благовещенске сделал замечание своему 17-летнему сыну. Последний грубо ответил отцу, что спровоцировало конфликт. Во время ссоры мужчина взял нож и нанес им молодому человеку один удар в грудную клетку, причинив потерпевшему повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Приговором Благовещенского городского суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1753800>